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http://www.feminist.org/ 2002. július 2-án
http://www.historyguide.org/europe/lecture16.html 2002. július 2-án
http://conventions.coe.int/treaty/en/Summaries/Html/005.htm 2002. május 25-én
http://www.counterbalance.org/gengloss/postm-body.html 2002. június 13-án
http://csf.colorado.edu/forums/femisa/feb96/0042.html 2002. június 13-án

Az európai polgári szerepekre való felkészítéssel kapcsolatos jelenlegi megközelítések

http://www.ibe.unesco.org/International/Databanks/Dossiers/mainfram.htm 2002. július 5-én

További elektronikus források

http://www.eun.org/eun.org2/eun/subdesc_myeurope.cfm?sub_id=130&language=en
Ez a honlap gyakorlatokat, nyílt projekteket és forrásokat kínál a béke, a nemzetközi együttműködés, a 
környezet és a demokrácia témáiban.

http://www.politeia.net/
A polgári szerepek és a demokrácia ezen európai hálózata több mint 1500 személy és intézmény virtuá-
lis szervezete, akik a polgári szerepek és a politikai oktatás területein tevékenykednek, és európai szinten 
szeretnének együttműködni.

http://www.citizensconnection.net/home-page/about-us.vdf
A CitizensConnection.net a legnagyobb internetes oldal az Egyesült Királyság aktív polgárai számára 
– tele van tanácsokkal mindazok számára, akik változásokra vágynak. 

http://europa.eu.int/comm/education/connect/uk-002.html
A Township kreatív nevelési munkához és vitákhoz nyújt lehetőségeket a polgárság, a kreativitás, a vál-
toztatás és városaink fenntartása témáiban. Egy sor workshoppal, és tanároknak, közösségi munkások-
nak szánt forráscsomaggal, valamint egy weboldallal segíti az ötletek és az új kezdeményezések cseréjét.

http://www.curriculum.edu.au/democracy/
A Commonwealth Department of Education, Science and Training (DEST) számára létrehozott auszt-
rál honlap.
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http://www.bbc.co.uk/education/schools/getinvolved/
BBC oktatási oldal – történetek az aktív részvételről. Ne csak ülj ott, kapcsolódj be!

http://oxfam.org.uk/coolplanet/teachers/globciti/globciti.htm
Az Oxfam erős oldala a nemzetközi polgári szerepekről. Ez a tanárokkal és más képzőkkel partnerség-
ben kidolgozott tanterv a már létező jó gyakorlatra épül, és olyan ismereteket, készségeket, értékeket és 
attitűdöket javasol, amelyekről úgy gondoljuk, segítséget nyújt a fiatalok világpolgárrá nevelésében.

http://www.europe4you.net/index.htm
Az Európában való részvételt szorgalmazó oldal.

http://www.globalschoolhouse.com/
Az amerikai Global SchoolNet oldal vezető szerepet játszik az együttműködő tanulás szorgalmazásá-
ban. Folyamatos internetes lehetőségeket biztosít tanárok számára az együttműködéshez, a kommuni-
kációhoz, és üdvözli az egymással megosztott tanulási tapasztalatokat. 

http://homepages.ed.ac.uk/calarks/arks/materials.html
Elektronikus nevelési forráscsomagok.

http://www.britishcouncil.org.uk/education/resource/europe/ercinfo10.htm
A European Resource Centres for Schools and Colleges (ERCs) elnevezésű intézményt azért hozták létre, 
hogy információkat nyújtson az oktatási szektor számára. Rengeteg honlap létezik, amelyek hasznos infor-
mációkkal szolgálnak a földrajz tanárok és tanulók/hallgatók számára: általános (állam)polgárság; demok-
rácia; sokféleség és identitás; emberi jogok; egyenlő esélyek; antirasszizmus; média; jog; polgári jogok; munka 
és foglalkoztatottság; fogyasztói jogok; az EU és a világ; környezet; iskolai linkek. A linkek menüből elérhető 
számos más honlapot tanulók/hallgatók és tanárok figyelmébe is ajánljuk.

http://www.ibe.unesco.org/sitemap.htm
Sokrétű nemzetközi oktatási forrás.

http://www.infed.org/
Az informális nevelés enciklopédiája. Fedezd fel a fő gondolkodókat, elméleteket és témákat az infor-
mális nevelésben és az élethosszig tartó tanulásban. 

http://www.csv.org.uk/
Egy egyesült királyságbeli karitatív szervezet elkötelezetten munkálkodik azon, hogy az önkéntes munka, 
a képzés és a nevelés segítségével képessé tegye az embereket a közösségeikben való aktív részvételre.

http://www.citizen.org.uk/
Az érdektelenség elleni küzdelem, viták kiváltása, a tudatosság szorgalmazása, az oktatás támogatása 
és az aktív polgári szerepekre való ösztönzés. Az Institute for Citizenship független, karitatív alapítvány. 
Céljuk közösségi programok, kutatások, eszmecserék és viták kombinációjának segítségével a tájékozott 
és aktív polgár támogatása, valamint a demokráciában és a társadalomban való magasabb szintű 
részvétel elősegítése.

http://www.citizen21.org.uk/
A polgári szerepekkel kapcsolatos internetes forrás oktatók számára.

http://www.training-youth.net/tkits.htm
Itt megtalálhatod az összes T-Kit kötetet.

http://europa.eu.int/comm/education/index_en.html
Az Európai Bizottság oktatási oldala.

http://www.un.org/Pubs/CyberSchoolBus/
Az ENSZ globális nevelési projektjének oldala.


